

## 正誤表

日本臨牀 2020 年 8 月号 特集「脊椎関節炎」(2020 年 8 月 1 日発行)  
において誤りがございました。下記のように訂正してお詫び申し上げます。

・ 8 月号 特集「脊椎関節炎」1358 頁：表 3

誤	びまん性特発性骨 <u>髄</u> 殖症
正	びまん性特発性骨 <u>増</u> 殖症